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Επιλέξιμες δαπάνες από 16/10/2024 μέχρι 30/5/2025  
Ψηφιακή υποβολή αίτησης έως 30/5/2025 με όλα τα απαιτούμενα παραστατικά. 

 
*Για την διασφάλιση της εμπρόθεσμης υποβολής της αίτησης μέσω του Κέντρου 
Μελισσοκομίας τα παραστατικά θα πρέπει να έχουν σταλεί έως τις 20 Μάϊου 2025. 

Οι αιτήσεις με τα απαραίτητα παραστατικά υποβάλλονται μέσω του Κέντρου 
Μελισσοκομίας Δυτικής Μακεδονίας ή με ατομική ευθύνη του κάθε μελισσοκόμου 
στην ειδική εφαρμογή του ΥπΑΑΤ: https://www.gov.gr/ipiresies/georgia-kai-
ktenotrophia/ktenotrophia/psephiakes-uperesies-gia-melissokomous      
 

Δικαιούχοι συμμετοχής στη Δράση  είναι οι «Ενεργοί Μελισσοκόμοι» με τουλάχιστον 
20 κατεχόμενες κυψέλες.  

Ενισχύεται η προμήθεια: 

Α) Κυψελών αντικατάστασης σε ποσοστό 10% επί των κατεχομένων κυψελών και 
μέχρι 30 ευρώ για κάθε κυψέλη. 

Ως «κυψέλη αντικατάστασης» νοείται η καινούρια πλήρης κυψέλη, η οποία 
αποτελείται σωρευτικά από: εμβρυοθάλαμο τύπου standard (10 ή 8 πλαισίων) από 
ξύλο ή κόντρα πλακέ με κινητή βάση με τα αντίστοιχα πλαίσια, καπάκι τύπου standard 
ή Αυστραλίας και συνδετήρες για το καπάκι και την κινητή βάση. 

 

Β) Mεμονωμένων κινητών βάσεων κυψελώv, είτε ξύλινες, είτε πλαστικές, σε ποσοστό 
20% επί των κατεχομένων κυψελών και μέχρι 9 ευρώ για κάθε κινητή βάση. 

 
Στα πρωτότυπα παραστατικά  προμήθειας των επιλέξιμων ειδών, θα πρέπει 
να αναγράφεται ψηφιακά με μέριμνα του εκδότη στο πεδίο της περιγραφής του 
είδους ή στις παρατηρήσεις το εξής κείμενο: 
"Χρηματοδοτούμενο στο πλαίσιο του Καν (ΕΕ) 2021/2115/ Έτος ενίσχυσης 2025" 
 
Τα παραστατικά αγοράς κυψελών αντικατάστασης ή/και μεμονωμένων κινητών 
βάσεων (τιμολόγια ή αποδείξεις λιανικής πώλησης), εκδίδονται από 16/10/2024 μέχρι 
30/5/2025, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην ισχύουσα νομοθεσία και 
συνοδεύονται  από τις αντίστοιχες εξοφλητικές αποδείξεις.  

 

Οι κυψέλες αντικατάστασης ή/και οι μεμονωμένες κινητές βάσεις θα πρέπει να 
αναγράφουν σε εμφανές σημείο με αναπόσπαστο ή/και ανεξίτηλο τρόπο: «Καν. 
2021/2115/- 2025» 


